两岸关系向前发展历史趋势无法阻挡

本报北京6月26日电(记者张盼)国台办发言人安峰山26日在例行新闻发布会上应询介绍了第十一届海峡论坛成果。他表示,本届论坛成功举办,再次说明扩大两岸民间交流、深化两岸融合发展是两岸民众共同愿望,民进党当局与此背道而驰,污蔑抹黑,不得人心,最终注定失败。两岸民众汇聚起推动两岸关系向前发展的巨大力量和历史趋势,是任何人、任何势力都无法阻挡的。

安峰山介绍说,6月15日至21日,两岸83家单位和社会团体在福建成功举办第十一届海峡论坛,这是新形势下扩大两岸民间交流、深化融合发展的一次盛会。尽管民进党当局对本届论坛百般阻挠,但两岸民众交流融合的大势任何力量压制不住,两岸同胞维护国家统一的信心和决心任何力量动摇不了,两岸民众同根同源的文化纽带任何力量切割不断,两岸各界携手实现民族伟大复兴的愿望任何力量阻挡不了。

安峰山表示,本届论坛的特点和成果主要体现在以下几方面:一是参会规模空前,范围更广泛。参加本届论坛的台湾同胞来自30多个界别,人数超过1万名,创历史新高。其中首次来大陆的占20%,首次参加海峡论坛的占40%,来自中南部的基层民众占51%。多场活动参与人数超过往届。

二是聚焦青年需求,服务青年发展。本届论坛与会台湾青年人数占比超过50%。台湾青年来大陆交流、发展事业的愿望强烈,本次论坛形式多样的活动回应了他们的需求。包括125名博士在内的300多名台湾人才出席了登陆第一家园论坛。厦门人才对接会为台湾青年提供2300个就业岗位。两岸人才机构达成80余个合作意向。

三是合作领域多元,成果更丰富。论坛期间签署了一批投资、贸易、行业合作和基层交流协议。如,妈祖文化周期间签约项目15个;关帝文化节现场签约20个项目;共同家园论坛启动平潭两岸农渔产品交易平台试运营,吸引台湾业者和大陆采购商逾30家;科技专家论坛签署两岸学术交流和科技合作项目32个;50多对闽台特色乡镇、现代农业融合发展项目进行对接并签署合作协议。探讨推动"新四通"、厦金"小四通",福建推出探索两岸融合发展新路政策措施等也是本届论坛亮点。

四是同胞越走越近,感情更融洽。本届论坛充满"两岸一家亲"的同胞情谊。2000余名两岸宗亲相会在海峡百姓论坛,唱响《我们都是一家人》。600多名同名村台湾乡亲回乡谒祖。200名两岸一线职工代表相聚职工论坛开展技能交流。两岸大学生和家庭同台诵唱经典,两岸家庭代表讲述家风传承故事。

安峰山说,本届论坛受到广泛关注,影响力倍增。据不完全统计,岛内网络和社交媒体报道达1600篇,评论7.6万条,点赞近16万次,岛内网络声量是上届的2倍,关注度是去年同期的10倍,视频信息播放量是去年的20倍,达304万次,岛内社交媒体用户参与本届论坛的话题互动达350万人次。

国台办发言人表示

奉劝台陆委会改弦更张

本报记者 张 盼

国务院台办26日在北京举行例行新闻发布会。国台办发言人安峰山就近期两岸热点问题回答了记者提问。

针对有消息称蔡英文计划7月"出访"中美洲部分国家并借机"过境"美国,安峰山应询指出,我们多次明确表示,世界上只有一个中国,台湾是中国不可分割的一部分。我们坚决反对任何企图在国际上制造"两个中国""一中一台"和"台湾独立"的行径。任何挟洋自重、破坏两岸关系的企图和行径,都只会自食恶果。

"台独"分裂图谋必定失败

有记者问,美国国防部有关官员日前宣称 美方预期中方将干预2020年台湾地区领导人 选举,美方会直接帮助台湾强化应对能力。有 境外媒体认为,这等于公开承认美国正介人台 湾地区"大选"。请问发言人有何评论?

安峰山答问表示,我们历来不介人台湾 地区选举,也反对任何外部势力介入台湾地 区选举,更反对任何栽赃抹黑大陆的言行。 美国方面倒是应该自我检讨,回应媒体对他 们的质疑。

有记者问:有舆论认为,民进党当局企 图用修改法规的方式阻挠两岸交流,逐步斩 断两岸联系,煽动台湾社会对大陆的敌意, 这种做法可以称之为"修法台独",危害巨 大,影响恶劣。请问对此有何评论?

安峰山说,民进党当局为一党一己之私,违背两岸同胞求和平、要合作、谋发展的共同心愿,变本加厉阻挠限制两岸交流合作和两岸各党派团体人士对话沟通,企图为两岸同胞走近走亲和两岸关系走实走好设置障碍。大道之行,人心所向,不可阻挡。任何挑拨和制造两岸同胞对立的"台独"分裂图谋都注定失败,两岸同胞要携手同心,排除干扰,坚定推动两岸关系克难前行,共创中华民族美好未来。

倒行逆施将受历史严惩

有记者问:一段时间以来,台陆委会以各种方式阻挠限制两岸交流,诬蔑诋毁大陆,不断升高两岸对抗,破坏两岸关系。请问发言人对此有何评论,如何应对?

安峰山应询表示,台陆委会是台湾当局 专责大陆事务的主管部门,理应去助推两岸 关系和平发展。但一段时间以来,台陆委会 肆意否认"九二共识",恶意攻击大陆政治制 度和发展道路,限缩破坏两岸正常的民间交 流,恶意吓阻台湾民众参与两岸交往,公然 介人香港事务,甘当反华势力的马前卒,一 再挑衅滋事,制造两岸对立,性质极其恶 劣。我们多次强调,任何制造对立、升高对 抗、煽动敌意的企图都是徒劳的,都阻挡不 了两岸关系发展的大势。

安峰山说,我们奉劝台湾陆委会,要看清历史大势,顺应台湾同胞希望两岸关系和平发展的强烈愿望,改弦更张,避免给台海和平造成更大冲击。如果一意孤行,只会让自己陷入更加被动的境地,最终受到历史的严惩。

有记者问:"时代力量"黄国昌等人日前 发起所谓"拒绝红色媒体"游行,蔡英文称 此事能提高对"大陆渗透台湾媒体"的警 觉,将"立法、行政双管齐下",并通过"国 际合作",把"错假信息"从台湾移除。请问 发言人有何评论?

安峰山指出,民进党当局和岛内一小撮"台独"势力害怕两岸走近走好,害怕两岸民众相互了解、融洽亲情,这会让他们刻意制造两岸敌意的假象不攻自破,因此他们就想用"拆桥""毁路"手段阻止两岸之间相互了解,割裂两岸同胞亲情纽带,把客观报道大陆真实情况和支持两岸关系和平发展的媒体视作眼中钉、肉中刺,大肆进行抹黑抹红,煽动围攻,现在更公然伸出黑手,进行打压

和迫害,升高两岸对抗。他们的所作所为遭到两岸民众强烈反对和谴责,在两岸强大民意洪流冲刷下,他们的倒行逆施最终会变成历史的陈迹。

两岸电商平台上线启用

安峰山应询表示,大陆仲裁机构聘请台湾地区专业人士担任仲裁员,对于保护台胞权益、提升投资环境、促进两岸仲裁机构和人员交流,都发挥了积极作用。

他说,仲裁作为解决民商事纠纷的一个重要手段,具有专业、快捷、成本低等独特优势,尤其在解决投资贸易纠纷方面具有很大优越性。我们历来提倡台商通过仲裁机制保护自身权益。1998年以来,中国国际经济贸易仲裁委员会、中国海事仲裁委员会、海峡两岸仲裁中心和上海、北京、广州、厦门等地的仲裁委员会等40余家仲裁机构,先后聘任台湾仲裁员近100名。部分台湾仲裁员已正式承办仲裁案件。

安峰山还在答问中介绍说,为满足两岸 民众需求,更好发挥两岸电子商务平台作 用,由中国台湾网旗下"融融好货"及电商 企业云集主办的"融融&云集台湾馆"上线仪 式6月20日在杭州举办。目前"融融&云集台 湾馆"已上线数十种台湾原产地产品,今后 台湾产品和服务的数量、质量、成交量将在 大陆电商平台不断提升,"融融"将把更多两 岸优质产品和服务信息分享给两岸同胞。

安峰山表示,互联网是拉近两岸同胞距离、推动两岸经济合作最直接也最便捷的渠道之一。台湾优质产品和服务通过电商平台进入大陆,能帮助台湾企业和大陆台资企业拓宽市场,实现与消费者精准对接,是两岸"应通尽通"的重要体现。两岸电商企业合作不断加强,将进一步发挥两岸经济互补性强的合作优势,促进两岸经济交融,深化融合发展。

(本报北京6月26日电)

首钢滑雪大跳台年内完成主体施工

勇)6月22日,首钢电网外线拆除,首钢滑雪大跳台建设进入了全面施工阶段。该项目预计年内完成主体施工,赛道将于年底具备举办测试赛条件,2021年具备正式比赛条件。

首钢滑雪大跳台是2022年北京冬 奥会北京城区内唯一的雪上比赛场 地,将承办北京2022年冬奥会和冬残 奥会的跳台滑雪比赛项目,北京冬奥 会期间将会有4块金牌在这里产生。该 项目利用首钢原有的4座冷却塔和制氧 厂等工业资源进行升级改造,建成后 将成为世界首例永久性保留和使用的 滑雪大跳台场馆。

首钢建厂百年,北京老厂区电力一直是"自发、自供、自管、自用",电网自成体系。随着首钢园区开发提速和冬奥比赛场地建设,首钢电网已有的供电格局、负荷等难以满足规划要求,特别是滑雪大跳台选址地位于九总降变电站外线的正下方,缺乏足够的安全距离,加速退运工作,将其

本报北京6月26日电(记者贺 所带负荷切入公网,成为突破滑雪大6月22日,首钢电网外线拆除,首 跳台建设瓶颈的关键。

然而,九总降变电站退运工程情况复杂、困难重重,需要保证园区外3.6万户居民用电稳定,同时还需在园区外建设大量管井,涉及协调部门多,施工难度大,工期要求紧。国网北京市电力公司为配合九总降退运工程和园区电力供应,先期启动建设了冬奥和石龙两座220千伏变电站,并对金顶街110千伏变电站和金顶街110千伏变电站和金顶街110千伏变电站和金顶街110千伏变电站已投入运行,其他3个变电站计划年底前竣工送电。

所有工程竣工后,石景山电网220千伏变电容量将达到108万千伏安,是原有容量的3倍,110千伏变电容量将达到118万千伏安,是原有容量的1.34倍,园区内部和周围地区的供电可靠性将达到99.9999%,将为冬奥会的筹办提供充足的电力保障,为新首钢地区未来的发展打下坚实的基础。

乡村娃 乐足球

江西省会昌县麻州镇中心 幼儿园将足球定位为园本课程 的一项特色游戏和运动,通过 开展足球体育、足球绘画、足 球手工、创编足球童谣等趣味 方式,达到以体健身、以体启 德、以体益智的目的。

图为幼儿园小朋友正在练 习踢足球。

朱海鹏摄(**人民视觉**)

成都世大运全球召集合作伙伴

本报北京6月26日电(贾振成) 成都2021年第31届世界大学生夏季运 动会市场开发全球启动发布会今天在 北京国家体育场举行,成都2021年大

运会正式向全球合作伙伴发出邀请。 发布会上,成都传媒集团董事长 母涛发布并解读了成都2021年大运会 市场开发计划。成都2021年大运会市 场开发计划包括"3大计划"+"1条主 线"。"3"为"赞助计划""特许经营 计划""票务计划"三大计划;"1"是一条贯穿始终、整合一体主线,即"市场运营"。通过"3+1"板块构建的市场开发新模式,成都将让更多企业参与到大运会中来,共建发展平台,共享"赛事机遇"。

据了解,这是成都乃至中国西部地区,首次举办世界级综合性运动会,预计将有大约170多个国家和地区的1万余名运动员及官员赴蓉参会。

人民日报海外版《奥地利周刊》停刊

2007年10月开始发行的人民日报海外版《奥地利周刊》,因本报与合作方合作协议到期,根据工作安排,人民日报海外版编委会决定,自

2019年10月起停止出版人民日报海外版《奥地利周刊》。 衷心感谢各界读者对人民日报海外版的关心、支持。

1、支持。 人民日报海外版编辑部 2019年6月26日

香港市民争领驻港部队开放日参观券

瑞

"这次能拿到昂船洲军营的门票非常难得,我参观过陆军军营,也希望能看看海军军营的风貌。驻港部队在香港市民心中的形象非常好,应该让小朋友们多来感受学习。"拿到解放军驻港部队开放日的参观券后,香港市民李先生兴奋地表示,他和女儿共领取了8张参观券,届时会和家人一起参观,特别是想让家族内的后辈增长见识,了解祖国的国防力量。

据香港《文汇报》报道,为进一步增进香港社会各界对驻港部队的了解,解放军驻港部队将于6月29日开放石岗军营及新围军营,6月30日至7月1日开放昂船洲军营,供市民参观。

活动正式开始前,中环、九龙东等5个军营在6月23日向香港市民派发3万张参观券。市民领取参观券的热情很高,当天上午8时30分之前,九龙塘联福道军营外就已有100多人排队等候。中午12时许,3万张门票已全部派出,其中昂船洲军营占1.3万张,新围及石岗军营分别派发9000张及8000张。

周先生在九龙塘附近做生意,为了能赶在时间截止前领到门票,他特意提早让店铺打烊赶过来。他打算带孩子体验军营,感受祖国日新月异的进步,从小培养孩子的爱国意识。"我希望让孩子知道,自己今天的幸福生活并非凭空得来,而是源于祖国强大的军事保障。"

据了解,开放日前2天,3个军营将开放给香港普通市民参观,7月1日则为香港青年学生专场。

活动内容方面,此次开放的 3个军营都有格斗技术展示,包 括刺杀操表演、模拟对抗射击体 验等动感十足的活动,同时也有 装备展示。活动现场还会提供餐 食供参观人士享用。

不同的是,石岗军营特别推 出飞行技能及运输车综合技能驾驶展示,人场者还可参观连队; 新围军营则另有通过障碍表演, 人场者可参观连队与文化活动中 心;昂船洲军营以陆、海、空装 备展示为特色,同时安排文艺演 出供大家欣赏。

2018年,解放军驻港部队从

6月30日起连续3日对外开放军营,吸引6万余名香港市民参观。驻港部队展现出壮盛的军容和严整的军纪,引来市民交相点赞。当时参观的市民表示,之前只在电视里看过驻港部队训练,觉得他们很辛苦,为了国家无私奉献。这次能亲眼看见他们训练,感到十分震撼。大家说,这

样的开放日很好,能让香港市民 了解自己的军队和自己制造的先 进坦克、军舰,很有自豪感。

香港回归以来,驻港部队每年都会举行军营开放活动,持续加强与香港市民的沟通与交流。截至去年,驻港部队已30次举办军营开放活动,累计接待约73.1万名市民人营参观。



图为香港市民在排队领票。

中新社记者 李志华摄